



春节将至 记者走市场 看年货

新衣服流行“虎头虎脑” 各大品牌齐推虎年限定款



生活报讯 (实习生张瑞焓 记者 梁晨文/摄) 新年穿新衣,寓意着新的一年红红火火。28日,生活报记者走访了哈尔滨市多家商场发现,每个商场内都洋溢着浓浓的节日气氛,红彤彤的毛衣和袜子,可谓是新年的必备品。

“老虎上衣、虎头帽子、红袜子大采购。”28日,记者来到了道里区透笼

商厦,看到不少店铺里都挂着鲜艳的红上衣,衣服上还有不同图案的小老虎。记者看到一位顾客正给小朋友试穿衣服,“今年孩子本命年,买了红线衣、红袜子、红毛衣,一身儿红,穿出生龙活虎的精气神儿。”市民张女士说道。

“新年红袜子十块钱三双。”一位店主吆喝道。记者看到店铺前不少顾客

在挑选红袜子,每双袜子上都绣着不同的文字,多是“虎虎生威”、“万事如意”等的新年祝福语。

新年不光给自己置办新衣服,记者看到一位市民拎着大包小包,“这都是过年回家给爸爸、妈妈、外公、外婆买的新衣服,做晚辈的都是一番心意。”该市民说道。

“新年红袜子十块钱三双。”一位店主吆喝道。记者看到店铺前不少顾客

品牌还推出了虎年系列的限定款。在中央大街某品牌专卖店,记者了解到该品牌“日进斗金”系列衣服提前两个月就上市了。衣服上烫印着老虎图案,还有充满中国元素的盘扣设计。店员告诉记者,该系列上市后引来不少顾客试穿选购,整个系列衣服、裤子、鞋全都有,而且是明星代言,都已经搭配好了。

春节期间家政保洁预订火爆 保洁员年前“档期”几乎全满

生活报讯 (见习记者索锡宁 记者陈莹) 扫除迎新,给家里来一次彻底的打扫,是家家户户为了迎接新年的必备工作。年关临近,家家户户也都开始忙碌了起来,家政保洁服务因此也进入到需求旺季。近日,生活报记者从部分家政公司了解到,从元旦开始,他们接收到的家政保洁订单明显增多。

19号早晨六点钟,哈市某保洁公司的家政保洁人员陈大姐就早早的起床收拾了。”陈大姐告诉记者,自从过了元旦,她几乎每天都是早晨六点左右起床,要保证七点半到雇主家准时开始。由于年关临近,最近陈大姐和同事们接到的保洁订单明显多了起来。在忙着干活的同时,陈大姐总是不时的能接到预约保洁的电话。电话中她告诉对方,自己的保洁订单年前已经都排满了。等到年后,大约初三、初四她才可以上门清扫。随后,记者询问了几家家政保洁公司,位于香福路上的一家保洁公司负责人告诉记者,大多数

保洁人员年前也都没有空闲的档期了。采访中记者发现,除了难预约,目前哈市市场上保洁费也已经悄然上涨,市民杜女士告诉记者:“以前我们哈西这边收拾卫生是35一小时左右,昨天我问了两家家政公司,年底保洁现在都是40一小时了。”对于价格上涨,位于香福路上的一家保洁公司负责人表示,“一个原因是预订多,另外一个原因就是马上过年,很多干活的都回老家了,人员比较紧张。像哈西、群力保洁人员是最缺的,公司雇人成本增加了,收费也肯定随着涨。”

请家政 务必核实服务资质
1.雇主主要主动核实服务企业和机构是否有资质、正规。
2.要与服务机构、服务人员签订具体协议,明确价格、服务内容和相关事项权责,避免“口头承诺”。
3.此外要留意服务企业是否为服务人员购买保险,如果没有,要协商好保险事宜。

冰城公园靓丽装扮迎新春



生活报讯 (记者李丹文/摄) 为迎接新春佳节,给广大市民提供一个干净、洁、舒适的春节游园环境,哈市各大城市公园纷纷“梳妆打扮”。

悬挂红灯笼,增设装饰彩灯、张贴对联。

为了增强节日氛围,全市主城区13个公园共悬挂灯笼58个,张贴对联15对。其中,道里区斯大林公园、香坊区劳动公园设置灯饰亮化景观,文化公园、湘江公园增设装饰彩灯,松北区新区中心公园制作“欢度佳节”四面铁艺大字,营造浓浓的年味。

生活报讯 (记者李丹文/摄) 为迎接新春佳节,给广大市民提供一个干净、洁、舒适的春节游园环境,哈市各大城市公园纷纷“梳妆打扮”。

为了增强节日氛围,全市主城区13个公园共悬挂灯笼58个,张贴对联15对。其中,道里区斯大林公园、香坊区劳动公园设置灯饰亮化景观,文化公园、湘江公园增设装饰彩灯,松北区新区中心公园制作“欢度佳节”四面铁艺大字,营造浓浓的年味。

生活报讯 (记者李丹文/摄) 为迎接新春佳节,给广大市民提供一个干净、洁、舒适的春节游园环境,哈市各大城市公园纷纷“梳妆打扮”。

点开不明链接 卡内34万“不翼而飞” 警方已立案

生活报讯 (记者史天一) “您购买的快递发生了损坏,公司打算赔偿您50元现金,我给您发过去二维码点开就能领钱。”2021年12月30日,哈尔滨市民刘先生的爱人接到自称某APP软件客服打来的电话,结果点开链接后,卡里的34万元钱不翼而飞。

刘先生向龙头新闻生活报记者介绍,12月30日中午,爱人突然接到一个电话,对方自称是某APP的客服,因为爱人之前在这上面经常买东西,也接过电话,所以没有考虑太多。“对方说爱人之前买的快递发生损坏了,为了不被投诉,想给爱人补偿。爱人答应后,对方

发过来一个链接,一点开就收到了200元钱,对方表示不小心转多了,要爱人按照步骤再退回来,结果在对方的一步一步引导下,一下午的时间,爱人卡里的34万元钱都被转走了。”

记者从哈尔滨市公安局呼兰分局了解到,警方接到报警后已经第一时间立案,目前案件正在侦办中。

立案调查。民警调查中得知,银行发现汇款存在疑点,就冻结了157000元,后经工作,这些钱已经回到刘先生爱人手中。

记者从哈尔滨市公安局呼兰分局了解到,警方接到报警后已经第一时间立案,目前案件正在侦办中。

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可装车
18745057660
18845765103

老年公寓

哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员队伍。老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111、18545866229

乘坐57、58、236公交车直达

百业信息
刊登电话 13796106320

哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理 13101500809

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释负氧离子,含量达5000/cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话 19845256893

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修,家装、工装整屋家具定制;承接同行二手机单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等級自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!
欢迎致电

18249724111
13613643307

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨市道里区地段街1号《生活报》一楼阳光大厅

刊登电话 84681180

广告信息请登录生活报数字报网站查询
http://epaper.hljnews.cn

* 中国期刊网刊登的广告不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关证件,谨慎付款,自行承担法律责任。

哈市雇主花2500元为保姆买新衣“从里到外”一身新让保姆泪奔

视频蹿红背后故事更感人

“她照顾我妈非常细心,从不嫌弃”

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹) 新年将至,穿新衣有着去旧迎新的含义,新衣也代表着人们对新一年的美好祝愿。近日,在网络上,哈市一名保姆收到雇主送的新年新衣感动落泪的视频备受关注,该视频发出20个小时,被多家媒体转发,迅速蹿红网络,同时这个暖心的视频也登上哈市同城榜第一名。28日,生活报记者几经曲折,采访到了雇主张瑞环和收到新衣的保姆程亚凤,听他们讲述视频背后亲如一家的温情故事。



温情视频迅速蹿红

羽绒服、皮毛一体的鞋、红色羊毛衫,还有贴心的线衣线裤,从里到外的新衣服铺了一床。这是张瑞环为照顾母亲的保姆程亚凤购置的新衣。程亚凤从起初的难以置信到掩面痛哭,这一过程被张瑞环用手机记录了下来,并发布在网上。视频里的程大姐,一边掩面痛哭一边念叨着:“我就是个打工的,对我这么好干啥。”

在张瑞环和母亲的催促下,程亚凤换上了新衣服。程大姐一边穿着新衣服一边感叹:“这么多年,大姐也就结婚的时候从里到外一身新。”

这段视频发布到网络平台后,迅速蹿红,数千条留言,将视频推送到哈市同城榜第一的位置,大家纷纷夸赞张瑞环是好人。

程瑞环告诉记者,她真心换真情。张瑞环告诉记者,他一开始给程亚凤发了1000元的奖金,可是随后一想,大姐天天照顾母亲没有花钱的地方,于是他自己到商场里花了2500元为大姐购置了新衣。

B “她从不嫌弃我双目失明的母亲”

“我也挺意外的,没想到能引起这么大的热度,我觉得我就是做了一件普通的事情。”张瑞环在接受生活报记者记者采访时表示,“主要还是大姐把我老妈照顾得好,人心换人心嘛,她对我老母亲好,我就对她好。”

张瑞环的母亲今年81岁,15年前因为糖尿病导致双目失明,从那时候起,张瑞环一直需要保姆照顾,“这些年,我们家换过六七个保姆了,程大姐是最好的一个。我姐在世的时候,也就能照顾这样,她甚至比姐姐还细心。”张瑞环的母亲和保姆程亚凤住在张瑞环的厂里,“我母亲是农村来的,不喜欢住楼,嫌热,出门不方便,就一直住在厂里。”因为这个情况,有些人嫌居住环境不好,不干了;也有人觉得张瑞环的母亲看不见,吃饭上厕所不干净,不干了。“程大姐从来没嫌弃我母亲的粪便,都不嫌弃。”

C 亲如母女的一家人

“我就是打工的,我拿着雇主的钱,就要做我分内的事。”程亚凤告诉记者;“我是个实在人,大姐对我好,我也愿意伺候大姐,现在老弟也对我这么好,我真是太感动了。”

“其实大姐也挺心疼我。”程亚凤告诉记者,“我和大姐亲姑娘一样。”张瑞环笑着和记者说:“我和大姐说好了,以后即使我老妈不在了,我也希望她留在我身边。她就像我大姐一样,以后换我照顾她,给她养老!”



八两换半斤,人心换人心

生活报首席评论员 静伟

八两换半斤,人心换人心,这才是人间的温暖互动。

哈尔滨的这位张先生,花了2500多块钱,给60来岁的保姆大姐买了一身新衣新鞋,好让其高高兴兴、快快乐乐地回家过年,感动得保姆掩面而泣。

两人的一问一答,其实就道出了彼此之间温暖相待的“密码”。

“干嘛对我这么好?我就是一个打工的。”

“打工的咋地,你给我老娘伺候得那么好。”

这世上,没有人无缘无故对你好,你尽到了保姆的本分,雇主也要做到雇主的情分。张瑞环和保姆程亚凤的故事,就是雇主和保姆之间很多矛盾的症结所在。

从张先生与保姆的互动和对话

中,就可以看出,他们平时处得非常好,而且彼此应该都做到了。保姆照顾雇主双目失明的母亲,可想而知,应该会有多么不易,但她却能尽心尽力,像女儿一样照料老人,无微不至。有一个细节,张先生老娘想吃大鹅了,为了能够让她咬动,保姆大姐足足炖了一天,都脱骨了。

所以张先生才会花2500元为保姆购置新衣新鞋,就是为了回馈保姆的这份辛苦与周到。你以家人待我,我以家人待你。

善良是一种品质,也是一种智慧。“欲先取之,必先予之”,张先生对保姆这么好,是因为保姆对他老娘很

好;而张先生如今的温暖之举,相信也会换来保姆今后更加的尽心尽力。

人心换人心,才能暖;善待换情义,才能远。世间美好环环相扣,就是这个样子:你为我真心付出,我对你温暖回馈,若能如是循环,方才人间值得。